■大球場球迷冒雨為各隊打氣・很有

英超氣氛。 香港文匯報記者郭正謙 攝

豪雨玩殘熱刺爆冷輸波 主力中堅維頓漢受傷

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 豪雨玩殘熱刺爆冷輸波!英超挑戰盃初賽日熱刺賠了夫人又折 兵。受大雨影響未能發揮地面進攻威力的熱刺不僅被新特蘭反勝3:1,更有主力中堅維頓漢在 濕滑場地下出場5分鐘便傷重離場,相當運滯。而尾場主隊南華則以0:1小負於曼城,表現有所

交待,新特蘭和曼城晉級決賽,將於27日爭冠軍。



不過開賽早段熱刺仍佔盡優勢,尤 其以單箭頭艾迪巴約最為活躍,而右閘基爾獲加 的頻頻助攻亦效果顯著,並於28分鐘修成正果, 施古臣接應基爾獲加的傳中近門射入為熱刺領先 1:0。不過落後的新特蘭隨即加強壓力,更藉熱 刺防線一次犯錯由卡保爾單刀扳平。換邊後熱刺 換入前鋒迪科爾及中堅維頓漢,但僅5分鐘該名 比利時中堅便告傷出,打亂保亞斯的部署,加上 艾迪巴約及迪科爾兩次黃金機會被新特蘭門將文 路尼擋出,士氣受挫下令新特蘭搶得主動權,更 於64分鐘在一次角球機會由布朗頭槌建功反超 前,加上卡爾臣完場前的入球,最終新特蘭以

### 保亞斯不評論巴利近況

旗開得勝的新特蘭主帥迪肯尼奧對球隊反敗為

勝的努力表示讚賞:「落後一球的時 候我們遇到很大的困難,不過場上的每個球 員均讓我看到很強的鬥心,並付出全部的努 力,能夠贏波我很開心。」迪肯尼奧亦認為 這場比賽是一個好開始,證明球隊比上季有 截然不同的表現。

而輸波而回的熱刺主帥保亞斯則認為季前 球隊表現不穩是正常,加上場地及傷兵問題 影響了整體表現,至於比賽中受傷的維頓 漢,保亞斯表示他仍需詳細檢查,不過相信 開季前可以康復,而對於離隊傳聞甚囂塵上 的巴利,保亞斯則嚴肅地強調不作評論: 「這個記者會我只會回答有關比賽的問題,對



香港文匯報 記者郭正謙 攝





入決賽!大衛施華、阿古路等當家球星缺陣下 曼城昨晚只能憑迪斯高的入球1:0小勝南華, 將與新特蘭爭冠軍。

捷西斯拿華斯、祖維迪、大衛施華及阿古路 等曼城球星昨晚只作壁上觀,由耶耶托尼及拿 斯尼領軍的曼城首戰表現令人失望,雖然全場 佔盡優勢令南華幾無中目標射門,不過面對南 華的嚴密防守卻顯得老鼠拉龜,只能憑迪斯高 上半場的頭槌入球一箭定江山,躋身決賽下將





## 岩土唐要求駁回美政府對其訴訟



前環法「七冠王」岩士唐23日要求法院 駁回美國司法部對其涉嫌欺詐美國郵政-案的訴訟,並為自己辯護稱,美國郵政因 為對他的贊助獲得了大量收益。

美國司法部在今年4月提交了對岩士唐的 訴訟,認為岩士唐在與美國郵政合作期間

有「非法獲利」的行為。為了加入岩士唐的贊助商,美國郵政付出了4000萬美元的贊 助費用。美國郵政和美國司法部都認為,岩士唐在贊助期間使用興奮劑的行為欺騙了 贊助商,應予賠償。

岩士唐的前隊友蘭迪斯在2010年狀告岩士唐使用違禁藥物,違反了美國郵政贊助條 款中不得使用違禁藥物的贊助前提。由於美國郵政是受到政府資助的機構,他們控告 岩士唐的「罪名」是利用納税人的錢使用違禁藥物。正是因為此案涉及納税人的資 金,美國司法部今年才決定加入起訴的行動。

## 法媒爆98年環法前三名均用禁藥

法國《世界報》23日爆料,稱1998年環法單車賽前三名獲得者意大利人潘塔尼、德 國人烏爾里希和美國人尤利希均使用了違禁藥物EPO(促紅細胞生成素)。

事實上,法國議會的一個專門委員會定於24日公佈一份相關的報告,而《世界報》 的爆料搶在了他們之前。該委員會曾於5月15日宣稱,議會上院的議員們將公開那些在 1998年環法比賽中使用EPO的車手身份。 ■新華社

# 魯城斯基有能力再獲MVP

NBA達拉斯小牛隊頭號球星魯域斯基」 賽季打出了除新秀年之外最差的一個賽 季。但球隊老闆庫班對這位手下愛將依然 信任,他在23日接受媒體採訪時表示, 「魯天王」依然有能力拿下MVP (最有價 值球員)。

庫班説:「卡爾·馬龍在35歲時拿到了 聯盟的MVP,所以35歲的魯域斯基同樣 有可能做到這一點。」

上賽季對小牛隊和魯域斯基來說是一個 黑暗的賽季,小牛隊在1999-2000賽季之 後首次無緣季後賽,而因傷缺陣29場的魯 域斯基也遭遇了其職業生涯的新低谷。

庫班説:「上賽季在魯域斯基回歸後我 們戰勝了很多強隊,我覺得,我們應該取 得48勝-50勝。」



財大氣粗的小牛隊在自由球員市場上非 常活躍,已經簽下了戴勒姆波特等強援, 力圖在新賽季東山再起。

# 香港羽毛球隊盡遣精兵戰世錦賽



出2名或2對精英出戰。 記者 潘志南攝 ■剛在美國和加拿大公開賽奪取混雙兩個冠 軍的李晉熙//周凱華(右)。 記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港羽 毛球隊總教練何一鳴昨天在出席傳媒見面 會時宣佈:香港羽毛球隊出戰在廣州舉行 的2013年BWF世界錦標賽時,將史無前例 的五個項目都派出2名和兩對精英出戰, 首要目標是爭入各項八強,更理想的是爭

香港羽毛球隊李晉熙/周凱華剛在美國 和加拿大公開賽拿下混雙金牌,在美國 站, 黄永棋奪得男單銀牌, 在加拿大站, 葉姵延奪得女單銀牌,下月5日至11日再 戰世錦賽時誓要乘勝追擊。

兩年多未取過錦標的港女單「一姐」葉 賽心態。 姵延,在加國與冠軍擦身而過,全因前一

場泰國混雙在決賽時內訂打架至血流披 面。她坦言真的從未見過這種場面,感到 很震撼被嚇呆。她表示因在沒有熱身下, 加上心理大受影響,故無法發揮水準而輸 球。她希望下月6日自己的26歲生日可以 把贏波作為自己的生日禮物,更可以打入 前8名。葉姵延對自己在世錦賽被列為16 號種子感到開心,亦抽到好籤,她對在第 二、第三圈遇到的對手有贏球的把握。何 一鳴指出:葉姵延已清楚自己在比賽時的 問題所在,早前在全運會單打預賽和在 美、加的兩站賽事中她已能控制自己的比

主教練何一鳴對取得兩站混雙金牌的李病,並不懼怕任何對手。

晉熙/周凱華在世錦賽的建議,是兩人應 輕裝上陣,力爭創造最佳成績。周凱華以 大姐姐身份率領李晉熙在比賽中擦出火 花,李晉熙獲得周凱華提場,兩人的合作 取得良好效果,兩人希望在世錦賽盡力打 好每一場比賽,爭取佳績。

男單方面,胡贇過去三次參賽都在首圈 出局, 近兩周傷患已好轉,訓練漸復正 常,他獲選為6號種子,抽籤形勢尚算不 俗,在次圈可避開印度的首席單打球手, 有望晉身8強。至於黃永棋則抽到上籤, 在第二、三圈會對印度和西班牙選手,有 把握晉級,他已能夠控制自己心急的老毛

# ■伊娃決定世錦賽 後退役。 美聯社

# 伊辛巴耶娃世錦賽後退役

巴耶娃(伊娃)23日表示,她將在參加完 8月於莫斯科舉行的田徑世錦賽後退 役。

「世錦賽後我的職業生涯也將宣告 結束,」伊辛巴耶娃當日在莫斯科盧 日尼基體育場説,「説實話,真是挺 捨不得的,但我希望自己的職業生涯 可以有一個歡喜的結束,我會在世錦 賽上展現最好的自我。」

在23日的俄羅斯全國田徑錦標賽 上,伊辛巴耶娃以4米75的成績奪冠, 超出亞軍15厘米。賽後,伊辛巴耶娃 表示,她的腿傷已近痊癒,並準備回 徑世錦賽做準備。

「世錦賽上我會對高度和自我發起 挑戰,我就是在盧日尼基體育場贏得 自己第一塊金牌的,而我的職業生涯 也將在這裡結束。粉絲們的巨大支持 將給予我無窮力量,讓我所向披靡,」 伊辛巴耶娃説。

伊辛巴耶娃是2004年和2008年奧運 會金牌得主。去年在倫敦奧運會上, 她因狀態不佳僅收穫了一枚銅牌。伊 辛巴耶娃曾28次刷新女子撐桿跳高世 界紀錄,目前的世界紀錄還是由她保 持的5米06。